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 Ata da 2.578 (Segunda Milésima, Qüingentésima Setuagésima oitava)  Sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN, 17ª Reunião do I período Legislativo de 2011. Ao 

primeiro dias do mês de junho do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala  das  

sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os Senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes, Ismael 

Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide 

Alves Dantas, Félix Eduardo Bezerra, Zuil Ribeiro da Silva e José Gentil Fernandes de 

Medeiros. Ausente com justificativa o Vereador José Ari Bezerra Dantas. Havendo 

número legal, a Sra. Presidente verificou a existência de quorum para deliberação, 

declarou aberto os Trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da ata da sessão 

anterior, que após lida colocada em discussão e conseqüentemente em votação, sendo 

a mesma aprovada por todos os presentes sem nenhuma emenda. Dentro do 

expediente foi dado entrada nas seguintes  matérias; Indicação nº 030/2011 – Requer 

ao Poder Executivo que seja construído galpões para Instalação de Industrias com 

objetivo de incentivar a geração de emprego e Renda no Município; Indicação de nº 

033/2011 – Requer recuperação da Passagem Molhada existente na localidade Rural 

denominada Pendanga. – as mesmas são de preposição do Vereador Leonardo Ferreira 

de Azevedo; e as indicações de nº 034 e 035/2011 – de autoria do edil Francisco Dias 

de Araújo, as quais requer a implantação de um CID – Centro de Inclusão Digital com 

acesso a Internet para o Povoado de gargalheiras; e Requer a construção de uma 

Passagem Molhada no sangradouro do Açude Trincheiras, neste Município. Passado 

este momento, estando inscrito o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, usou da 

palavra inicialmente após os cumprimentos a mesa Diretora e aos caros colegas, 

fazendo um relato a respeito de uma visita que fez na semana anterior, junto ao Pólo 

Têxtil em Santa Cruz de Capibaribe, onde teve a oportunidade de conhecer tamanho 

Centro Industrial, grande gerador de Emprego e Renda, com sua qualidade de produto, 

tendo uma disparidade de preços, sendo uma grande concorrente com nossa região; 

com tudo isto valeu a pena a troca de experiência e que o setor Têxtil da região 

acompanha realmente o avanço da Tecnologia; diferente da região de Jardim de 
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Piranhas que não faz o mesmo. Stella Bárbara Fernandes pediu uma parte e fez 

comparações com relação ao mercado de Trabalho daquela região, e lhe parece que a 

questão da fiscalização é diferente da nossa que é bem mais freqüente, Leonardo 

Ferreira de Azevedo retomou a palavra e comentou a respeito do conselho da Merenda 

Escolar, que tomaram conhecimento da insuficiência de Recursos da PNAE, precisando 

o Município entrar com uma boa contrapartida; a informou também que o Município 

está com recurso em caixa para ser aplicado na compra de produtos ao agricultor, 

porém os mesmos não foram fazer o devido cadastro para iniciar o fornecimento; 

comentou também de um ajuste que o conselho fez no cardápio da merenda Escolar, 

Informou sua participação da inauguração da Nova Sede da Secretaria de Assistência 

Social, participou da Missa da Juventude, onde tivemos o prazer de registrar a presença 

do nosso Deputado Federal do Estado de São Paulo – Vicentinho; fez referencia a 

Coroação de Nossa Senhora, dia 31 de maio próximo passado, onde aqui falou de sua 

felicidade pela coroante Maria Clara – sua afilhada, filha do nosso colega Vereador José 

O Ari que na qualidade de Pai, ficou muito emocionado; Na oportunidade a Vereadora 

Stella Bárbara Fernandes solicitou em tempo, o apoio da Casa para o envio de uma 

Moção de congratulação para o Setor Juventude da Paróquia de Nossa Senhora da 

Guia, pelo belo trabalho que vem desenvolvendo em nossa Comunidade. Voltando a 

falar o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo informou que fez uma visita á Escola 

Estadual Dr. José Gonçalves de Medeiros, onde teve a oportunidade de vê a 

restauração que foi realizada naquela instituição escolar, ficando de boa qualidade; 

confessou sua preocupação pelo que está acontecendo em nossa cidade com relação a 

segurança, pois desde quando o novo governo assumiu que há mudança neste setor, 

varias transferências já existiram, alguns casos nós entendemos, no caso de Cargos de 

Confiança, enquanto outros que não são Cargos políticos já foram transferidos por 

questões políticas citando exemplos, e comentou o caso das pessoas que trabalhavam 

no Hospital Regional, deram férias e quando voltaram sem lugares estavam 

substituídas, inclusive até hoje não resolveram essa situação perante a Empresa para 

qual prestaram serviço. Depois usou da palavra o Vereador Ismael Medeiros Souza, o 
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qual lamentou essa questão das transferências, inclusive não imaginava que isto fosse 

acontecer, pois o discurso de posse do atual governo foi dito que as mudanças seriam 

técnicas; porem na verdade não é isto o que estão fazendo, comentou antecipado a 

respeito do Projeto de Lei de sua autoria que Institui e Inclui no Calendário Oficial de 

Eventos do Município – A semana da Família, As família hoje transferem 

responsabilidades para as entidades conselheiras; teceu comentários a respeito da 

visita de Vicentinho e Fátima Bezerra em nossa cidade, que com certeza estão traçando 

seus orçamentos incluindo recursos para o nosso Município. Na ordem do dia foi 

colocado em discussão o Projeto de Lei nº 012/2011 de autoria do nobre colega Ismael 

Medeiros Souza, onde na ocasião foi lido pela Sra. Presidente o Parecer do Relator e da 

comissão, inclusive ambos favoráveis à aprovação. O propositor da matéria falou do 

surgimento e da idéia do Projeto, que na verdade foi de Monsenhor Raimundo, 

preocupado com as famílias; e aí todos os demais Vereadores parabenizaram a idéia e 

falaram da importância que tem a participação da família principalmente na educação 

de seus filhos; O Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo pediu a dispensa de interstício 

para a matéria, e sendo de acordo de todos os edis, a matéria foi para a votação e foi 

aprovada por unanimidade. Depois foi para discussão as indicações 026/2011, 

028/2011 e 029/2011 de autoria dos Vereadores Zuil Ribeiro da Silva e Stella Bárbara 

Fernandes, que alencaram seus fundamentos mostrando a importância das obras, que 

benefícios  trazem para a população e pediram apoio ao colegas; e por serem matérias 

que diz respeito a limpeza urbana, cuida da saúde, melhora o saneamento e trata do 

meio ambiente, todos se manifestaram a favor das mesmas; e colocada em votação 

foram aprovadas. Nas explicações pessoais o Vereador Zuil Ribeiro da Silva falou da 

idéia que levou para o Prefeito analisar a questão financeira do Município para a 

aquisição de um Screpeas e uma roçadeira hidráulica para trabalhar as estradas vicinais 

do nosso Município. Leonardo Ferreira de Azevedo falou de sua participação na reunião 

do Comitê gestor da Dengue, Francisco Dias de Araújo falou do Programa Compra 

Direta, comentou a respeito da viagem do nobre colega Leonardo Ferreira à Santa Cruz 

de Capibaribe, falou da ausência do povo de gargalheiras na missa realizada naquela 
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localidade, informou que um jovem Acariense saiu da zona rural para fazer teste no 

Santos/ São Paulo; O Vereador Félix Eduardo Bezerra registrou o aniversario do colega 

José Ari Bezerra – sábado dia 28 de maio. Nas considerações finais da Presidência a 

Vereadora Stella Bárbara Fernandes informou da visita que fez as novas instalações da 

Secretaria de Assistência Social, teceu comentários do evento de Cerro Cora – Festival 

de Inverno, um evento de grande porte, bem organizado, registrou a visita do 

Deputado Federal do Estado de São Paulo, nosso conterrâneo Vicentinho e nossa 

Deputada Federal Fátima Bezerra que vieram exclusivamente vê mais uma vez a beleza 

do nosso gargalheiras transbordando, até na ocasião mostramos a necessidade de uma 

melhora na infra-estrutura daquele local para o melhor atendimento aos visitantes; 

falou de sua participação na missa da juventude, uma missa muito participada toda 

coordenada pela equipe jovem de nossa Paróquia e parabenizou pela organização; 

apresentou a Casa todos os convites recebidos para a Programação do mês junino; dos 

leilões que já iniciaram na zona rural em prol da festa de nossa Senhora da Guia, 

Informou sua convocação para ingressar no Município de Currais Novos, pela aprovação 

do concurso que fez, e diante disto, provavelmente será necessário me desligar do PSF 

de Acari. Nada mais havendo a tratar encerrou a sessão, convidando todos para a 

próxima dia 07 de junho de 2011; e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu, 

Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 01 de junho de 2011. Stella Bárbara Fernandes 

Presidente – Francisco Dias de Araújo, 1º Secretário. 

   . 


